
 

令和８年度 全体会議事録 

開催日時：令和８年５月１６日（土）１３：００～   

開催場所：大会議室  司会：上森 

 

1. 大貫会長挨拶 

 令和８年度も続投させて頂きます。校長先生はじめ、今年度新たに着任された教職員の皆さま、後援会の皆さま

と緊密に連携し協力し合っていければと思います。 

2. 坂口校長先生挨拶 

 こんにちは。今年度着任しました校長の坂口です。よろしくお願いします。本日は、ご多用中にも関わらず全体会

に出席いただきありがとうございます。また、平素より本校の教育活動にご理解・ご協力いただき誠にありがとうご

ざいます。４月に教職員１３名が転入、また４月７日の入学式で１９２名の新入生を迎え、令和８年度が始まりまし

た。４月は面談週間や健康診断等を行い、５月に芸術鑑賞等を行いました。 

本年度の本校の大きな課題は２つあると考えております。１つがＳＳＨで、もう１つが入試の倍率です。ＳＳＨにつ

きましては、保護者会でもお伝えしましたが、令和７年度に「Ⅳ期」申請を行いましたが、残念ながら「Ⅳ期」指定

には至りませんでした。ただし、１年間の経過措置の内定をいただきましたので、ＳＳＨの活動は継続して行うこと

ができます。本年度、「Ⅳ期」申請が通るよう改善等を行っていきたいと考えております。また令和８年度入試にお

きまして、科学技術科の倍率が１．０倍を割り込んでしまっておりますので、本年度も引き続き募集対策に力を入

れていきたいと考えております。先日、南葛飾高校で行われました「さんだる相談会」では２０組の相談があり、昨

年「ドリームフェスタ」でも科学技術高校に興味を持ったという中学３年生が何名かいましたので、今後も「ドリー

ムフェスタ」や「さんだる相談会」で等で本校の魅力を少しでもアピールできればと思っております。 

 今後の予定ですが、来週１８日から２１日までは中間考査、２２日から６月１１日まで教育実習生９名が来校しま

す。２９日が体育祭予行で３０日が体育祭になります。体育祭では、今年度も後援会から飲料水の提供をいただ

き誠にありがとうございます。１年生は６月１１日と１２日にＳＳＨの宿泊研修で筑波に行く予定になっております。

後援会の皆さまには引き続き温かいご支援をお願いしたいと思います。以上になります。 

3. 先生方より 
佐々木副校長先生 

 こんにちは。２年目ということで引き続きよろしくお願いいたします。さきほど、校長から話がありましたＳＳＨ経過

措置ということで、皆さんにもご心配をお掛けしているかと思います。予算は２百万に削減されますが、ＳＳＨの活

動自体は継続していきます。その代わり、海外学校間交流推進校や進学指導等の充実事業推進校に指定される

等、様々なところで東京都から手厚く支援をいただき、総額で１千万円程度の支援が受けられています。ただ、若

干ＳＳＨの予算が少なくなっていますので、何かしらご負担をお掛けするかもしれません。ＳＳＨ予算で賄えない部

分は東京都の支援を仰ぐなどし、ご家庭の負担のないよう、私どもも努力していきたいと思っております。どうぞご

協力をお願いします。１年生のＳＳＨ宿泊研修は東京都より、バス代について援助していただいております。 

 また生徒の貴重な研究発表の機会を逃さないよう、急遽、学会発表が決定した際に、生徒への負担を軽減でき

るよう旅費などの支出で後援会にご支援いただく場面もあるかと思います。どうぞよろしくお願いします。 

 あと、行事についてお話がありましたが、早速、来週の２１日（木）に防災推進委員会があります。先ほど大貫会

長のほうから、会長と副会長が参加されるとお聞きしていますので、よろしくお願いします。１２時から防災推進委

員会があります。いつもはもう少し遅いのですが、学年のほうからホームルームの時間を取りたいということで、早

めに始まりますので、ご協力いただければと思っています。 

その他、直近で６月２０日（土）に学校見学会がございます。６月２７日（土）に体験入学会がありますので、我々

も広報活動を頑張っていきたいと思っています。大貫会長からも言われたのですが、クチコミがすごく大切なの

で、後援会の方にもお手伝いいただきながら、なんとか「この学校に来たい子」を集めたいと思いますので、どうぞ

ご協力をお願いしたいと思います。私からは以上です。ありがとうございました。 
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4. 議題 
（１）後援会書面総会について 

  ・後援会会則案について：大貫より 

５月下旬、議案書の閲覧とＷＥＢ投票ができるＱＲコード付きのお手紙を、お子さま経由で配付いたします。同

内容をＣｌａｓｓｉでも配信しますので、併せてご確認いただき、期日までの投票にご協力をお願いい

たします。 

５月２９日（金）、議決権行使書提出（ＷＥＢ投票）締め切り 

 

（２）各委員会紹介：委員長１名、副委員長若干名、会計若干名 

    詳細は、議案書をご参照ください。 

 

（３）卒業対策委員会紹介：委員長１名、副委員長１名、会計１名未定 

 

（４）連絡事項 

     ①今年度のスケジュール→後日委員長へ配付します。 

     ②書記からの連絡事項（印刷物ガイドライン） 

・「令和８年度 委員会活動における事務連絡事項」はオンライン配付予定です。 

・後援会から発行する手紙は「あさぎ色」の紙を使用してください。 

・使用した用紙の枚数を所定用紙へカウントしてください。 

     ③会計からの連絡事項（消耗品・交通費） 

・支出予定と請求書は会計ＬＩＮＥへ。購入前の相見積もりは必須ではなくなりました。 

・ネット決済の場合は領収書を提出願います。立替清算は、現金以外に口座間送金かキャッシュレス決済で

対応することとします。 

・交通費について。学校行事と日程が重複する場合は請求できません。後援会活動のため、来校した場合に

限り交通費申請を認めます。一番安い経路で計算し、バスは一日乗車券のほうが安い場合は、一日乗車

券の代金を上限とします。 

・普段、徒歩あるいは自転車で、雨天のため交通機関を利用した場合は、適宜申請してください。申請には委

員会ごとのＥＸＣＥＬシートを使います。 

・年度末合計金額から１０円の位は切り捨てします。（例：１１８０円→１１００円） 

     ④資料室の使用について：上森より 

・資料室を使用する際は、職員室の鍵台帳近くの職員に必ず声を掛け、管理簿に借りる時間／（返す時）返

却時間／氏名を記入し、借りた人が確実に返却してください。鍵の又貸しはおやめください。 

・校内においては、資料室内にある委員会ネックストラップを首から提げ、活動を行ってください。ネックストラ

ップはお帰りの際に所定の委員会カゴへご返却ください。 

・個人情報の掲載されている紙面は、シュレッダー処理後に捨ててください。 

・資料室にはゴミ箱がありません。個人が持ち込んだ飲食物容器はお持ち帰りください。 

・委員会活動で排出されたゴミは、総務の先生の指示のもと学校で適切に処分をしてください。 

・資料室の消耗品については、数量もしくは残量が不足した場合は本部へ連絡をお願いします。   

 

5. その他 
   ・体育祭の飲料配付について：学年委員会へ協力を依頼しました。 

・四葉祭の出展について：担当教諭と連絡を取り合いながら進めます。 

 

6. 次回スケジュール 
    第１回運営委員会  ６月１３日（土）１０：００～ 大会議室で開催します。 

ハイブリッド開催ですので、オンライン参加する場合、ＬＩＮＥを通じて本部へご連絡ください。 

本部は、９時より、第３回役員会を開催します。 

以上 

 ■お知らせ■ 

「運営委員会だより」は学校のご協力のもと、科学技術高校のホームページへ掲載しております。 

運営委員会終了後、２週間をめどにホームページへ掲載しますので、ご確認をお願いします。  

https://www.metro.ed.jp/kagakugijyutu-h/ 

 


